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 »امام علی (ع)« زحمت وتلاش امید به آینده اي بهتر دارند.   از آنانی نباشید که بدون 
 درستی یا نادرستی عبارتهاي زیر را مشخص کنید:١

)نمودار الف)  )y f x )،از انقباض عمودي نمودار2 )y f x.به دست می آید 
)ب) تابع )f x R  صعودي اکید است. روي دامنه اش 3

h(x)پ) دوره تناوب  = sin( )x2 2  است. 2،برابر1
 ت)تابع تانژانت درهر بازه اي که در آن تعریف شده باشد،صعودي است.

 تعریف شود. شرط لازم براي اینکه تابع در یک نقطه حد داشته باشد این است که در همسایگی آن نقطهث)

٢۵/١

 جاهاي خالی را با عبارت  یا اعداد مناسب پر کنید.٢
 الف) تابعی که صعودي یا نزولی باشد را ......................... می نامند.

)ب) براي رسم نمودار )y f x )نمودار از روي    3 )f x   می بریم وبعد  ...........به طرف  واحد 3،ابتدا نمودار را
 .قرینه می کنیم و در نهایت نسبت به محور ..............  نسبت به محور  ..........

)cosتابع و مینیمم  پ) ماکزیمم )y x1 3  و .................. می باشد. برابر با.................. به ترتیب  24

۵/١ 

 دهید:پاسخ کوتاه ٣
) الف)وضعیت یکنوایی تابع , ), ( , ), ( , ), ( , )f 3 4 1 5 1 5 3  را بررسی کنید.  2

xرا چنان بیابید که   tب)مقدار  x t3 28 x2بر   4  بخش پذیر باشد.   2

yپ)اگر خط )مجانب افقی تابع  9 ) ax xf x
x a

2

2
)باشد،مجانب هاي قائم هاي  2 )f x .را به دست آورید 

limرا طوري پیدا کنیدکه bو  aت)
x

x
x a1

3 lim و  1
x

x x
bx

2

2
9 2 1 3

3
 باشد.

cosث)تعداد ریشه هاي معادله  x 12 2 ,را به کمک رسم در بازه   2  پیدا کنید.  , 
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۵/٠ 
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٧۵/٠

logxyبا رسم نمودار۴  مفروض است:   5
)الف) نمودار تابع  )y f x 2  را رسم کنید.   2

 وبرد آن را تعیین کنید. ب)دامنه
۵/١ 

)تابع ۵ )f x x x x3 23  را در نظر بگیرید.  3
)الف)نمودار تابع  )f x   را به کمکy x  رسم کنید.  3

)ب)آیا تابع  )f x  وارون پذیر است چرا؟ 
fپ)در صورتیکه وارون پذیر است ،ضابطه   را به دست آورید.  1
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x را چنان بیابید که چندجمله اي  b و  aمقادیر  ۶ x ax b3 xبر   2 xو   2  ١ بخش پذیر باشد.   1
sinمعادله مثلثاتی  ٧ sinx x24 8  ١ را حل کنید.  0
sin                عبارت مقابل را ساده کنید:                                                                                                     ٨

cos
x

x
2

1 2  ١ 

logاگر ٩ logx x1 2 3
5  ١ را به دست آورید. xباشد ،دامنه وحدود 5

 حدود توابع زیر را محاسبه کنید. ١٠
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)sinدوره ي تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع به ضابطه ١١ )y x3 2  ٢ را نوشته و نمودار  آن را رسم کنید.  1
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 بارم جواب سوالات  ردیف
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( )f x

( )f x 2 2  

 دوازدهم ریاضی مدرسه شهید رجایی شهر ورزقان  2حسابان آزمون دیماه درس  راهنماي تصحیح
 )25/0)         ث) درست (25/0)       ت ) درست (25/0پ) درست (       )25/0)      ب) درست (25/0الف ) نادرست    ( 1
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 با توجه به نمودار مشخص است که محل تلاقی در دونقطه می باشدث) 
 لذا معادله در این بازه  دو جواب دارد. 

 نمره  25/0نمره  و یافتن دو نقطه جواب  5/0رسم صحیح نمودار 
 

 نمودار به شکل مقابل است .نمره دارد.  1رسم صحیح نمودار  4
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( )f x 

 

 نمره  1الف ) رسم صحیح نمودار تابع با استفاده از انتقال  5
( ) ( )f x x x x x3 2 33 3 1 1  

 زیرا هر خط موازي با محور طول ها نمودار تابع –ب) بلی 
 نمره )  5/0را حداکثر در یک نقطه قطع می کند.  (      
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 نمره  1رسم صحیح نمودار   

 * همکاران عزیز می توانند به سایر پاسخ هاي صحیح متناسب با بارم پیشنهادي نمره دهند *

 روز افزون براي همه همکاران عزیزبا آرزوي توفیق 

 محمد کرمی دبیر ریاضی شهر ورزقان  
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